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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Seu presidente João Elias mesa diretora, nossos colegas vereadores a todos que nos
acompanham pela TV Câmara pela Rádio Boa noite a todos seu presente primeiramente eu
gostaria aqui de reforçar o pedido da indicação que eu fiz aqui ao secretário de obras para que
possa juntamente com sua equipe de iluminação pública fazer os devidos reparos nos postes
lá no distrito de Trindade na avenida principal a pedido dos moradores foram relatados que existem
aproximadamente 5 postos com as lâmpadas queimadas e isso traz uma insegurança muito
grande para comunidade então fica aí o pedido ao secretário equipe iluminação pública para
que em caráter de urgência posso estar então atendendo comunidade de Trindade também fiz
aqui um requerimento ao chefe de gabinete para que possa estar enviando a esta casa aqui
documentos comprobatórios referentes aos gastos do covid-19 para que esta casa possa estar
acompanhando e fiscalizando de perto e também fazendo de cações sugestões para que
esse recurso seja totalmente bem empregado em ações que de fato visem a barreira do covid-19
aproveitando a fala aqui do vereador Marquinhos que mencionou aqui a Santa Casa de Una devido
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à falta de medicações que está acontecendo lá já vou dizer para você vença que amanhã
mesmo Estarei pessoalmente indo a santa casa e se necessário for pegar declarações por
escrito de 23 pacientes que estiveram lá para relatar e pessoalmente estarei fazendo requerimento
encaminhado ao Ministério Público para que as providências sejam tomadas Por que é
inadmissível que o município que hoje administra uma instituição tão importante quanto à
Santa Casa Para Não Dizer a mais importante do município Pois é lá que quando nós temos
a dor de barriga a dor no dedo do pé a dor no fio do cabelo é o primeiro lugar de Socorro é na
Santa Casa e todos nós se ainda não passamos por lá podem ter certeza que a qualquer tempo
poderemos passar pois nós precisamos do atendimento dos profissionais que lá labutam então
aquela instituição ela não pode faltar nada nada nada e nada pois hoje nós estamos bem mas
a nossa colega Vereadora Maria miguelina ela passou mal e foi para lá precisou de ser atendida
em caráter de urgência totalmente debilitada com risco de ir até mesmo a morte Pois uma
colega colega vereador nós vamos asfaltar uma rua na qual próprio colega falou que a CESAN
estragou ela vamos gastar um milhão milhão e meio 2 milhões não sei o valor da obra porque
esse dinheiro não pode ser investido na Santa Casa que que é mais prioridade uma rua com
asfalto uma saúde para salvar a vida do seu filho da sua mãe seu pai seu irmão da sua esposa
ou a sua própria vida Qual é a prioridade Eu sempre falei que vida não tem preço se alguém
fala que vida tem preço não existe porque na rua com buraco tudinho ensina passa você passa
devagar pula fora do buraco você sai dá um jeito mas o que você disse quando você precisa na
saúde é aquilo ali que a gente precisa tem que tem que tem resolver ali para mim seria prioridade
eu acho ela também a vossa excelência falando aí também eu acho que entendo que a
prioridade é essa não é nós consertar as cagadas que a CESAN fez na nossa cidade mas
para algumas pessoas vão dizer que a prioridade é o asfalto em cima do buraco para consertar o
calçamento não a saúde para salvar a vida do seu filho de quem da pessoa alguém querida
da família Obrigado galera obrigado pela complementação excelente reflexão que vossa
excelência fez e aí a gente tem que ver a questão de prioridade O que é prioridade para o
governo a saúde ou a infraestrutura um bem maior que a vida ou um calçamento asfalto que seja
que Possivelmente Acredito eu que em breve Com certeza o Ministério Público Federal estará
fazendo investigações a respeito não da obra de umas das obras que foram feitas referente ao
tratamento de esgoto no estado e quando foi determinado e quando for iniciado novamente a obra
terá que ser novamente furada quebrado danificada para poder terminar o serviço e voltando a
questão da Santa Casa Então nós não podemos permitir e aceitar que falte qualquer item de
medicação material médico-hospitalar pois pode ser um pai um filho uma mãe um irmão um
amigo um conhecido que pode precisar daquela instituição e nós não temos condições de
salvar aquela pessoa devido à falta de material ou medicação conforme eu disse a Vereadora
Maria miguelina passou mal Nem precisou necessitou e veio a ambulância do Estado uma UTI
móvel para poder socorrer a vereadora para a UTI Guaçuí a guardou durante 7 horas para
poder 9 horas na verdade para poder ser transferida e aí vem a questão da organização a
questão do planejamento e não foi só a Vereadora Maria miguelina não quantas outras
pessoas precisam da remoção eu como enfermeiro que trabalho na urgência emergência
entendo que em alguns casos nós podemos sim aguardar a remoção do Estado mas também
tem a consciência que na maioria dos casos nós não podemos aguardar E o planejamento é
organização do Governo da Secretaria Municipal de Saúde em conjunto com a gestão do
hospital para ter um médico sobre aviso para poder fazer a transferência desses pacientes eu
digo isso porque amanhã pode ser um filho meu pode ser um familiar meu e de qualquer um de
nós desde o meu primeiro dia de Mandato Quando entrei nesta casa sempre lutei por melhorias na
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Santa Casa fiz várias denúncias ao Ministério Público referente a gestão passada da Santa
Casa que depois combinou na requisição administrativa e posteriormente na prisão do ex
diretor sempre cobrei melhorias para Santa casa porque eu já trabalhei lá por muitos e muitos
anos presenciei e vivenciei a dificuldade de cada profissional e de cada paciente que necessita
daquela instituição fizemos aqui uma emenda no valor de r$ 600000 destinados à Santa Casa a
outra pancada fez outra emenda no valor de r$ 600000 para Santa Casa no montante de um
milhão e duzentos e eles mente administração entendeu não ser prioridade o investimento na
Santa Casa e retirou para outras fichas financeiras temos diariamente cobrar a questão da
maternidade na Santa Casa quantas vidas já foram perdidas nesse trânsito até Guaçuí
quantas vidas foram perdidas até mesmo dentro da instituição da Santa Casa de Guaçuí o
porquê que até hoje o governo não tem um olhar com com carinho Um Olhar de paternidade de
maternidade para o seu cidadão porque a administração é isso ela é pai e é mãe de
cada indivíduo que reside no município de Iúna me lembro que nós somos em nove vereadores
a Vitória a Secretaria Estadual de saúde no poste da reunião com o secretário Estadual de
Saúde estava lá o deputado federal da Vitória o representante deputado estadual Luciano
Machado a equipe do secretário o gestor da Santa Casa e o que avançou desde aquela conversa
até hoje administração tem dinheiro porque não investir na qualidade de vida da sua gente na
Santa Casa será que o município colocar lá na Santa Casa r$ 100000 para o funcionamento da
Maternidade isso é custo ou investimento em qualidade de vida do seu cidadão quanto vale a
vida daquele bebezinho quiser a óbito após o parto ou durante o parto para aquela mãe para
aquela família Shopping passou por isso sabe o quão difícil é eu relatei aqui dois casos de
vidas perdidas cobrei denunciei porque o sofrimento é muito grande você ir na casa da pessoa
aquela pessoa te relatar tudo que foi feito tudo que aconteceu o descaso é negligência e no final
ela chorar chorar e chorar isso para gente é muito doído é muito sofrido Então isso é muito
triste então nós precisamos dar as mãos nos unirmos para que a maternidade funcione aqui no
município de Iúna e tenho certeza que vai atender os municípios vizinhos comi o pe que tem
que passar dentro de uma para levar para Guaçuí Ibitirama que com certeza tem funcionamento
aqui fica muito mais prático e fácil acesso a Iúna do que a Guaçuí temos Muniz Freire ao lado
temos o próprio município de Ibatiba que fica aqui ao lado que tem condição de atender o
município também então aproveita a oportunidade para solicitar administração através da
Secretaria Municipal de Saúde do gestor da Santa Casa para quê junto com a câmera para que
o conhecimento de cada Vereador seus Deputado Estadual Federal possa intervir andares para
frente pois a nossa parte encontro vereador que nos reunir cobrar solicitar isso nós temos feito mas
agora falta a parte administrativa que infelizmente não é de competência dos vereadores
realizar Vereador Everaldo disse aqui com relação ao projeto de alteração do PM realmente
um projeto de suma importância para o município de Iúna é um projeto que vem regularizar e
regulamentar para que aquela pessoa que deseja fazer a construção do seu móvel tenha
condições de fazer de forma melhor mais adequada inclusive participei presenciei desse projeto
pessoalmente e realmente eu tenho certeza que vai vir para poder somar e agraciar a todos os
cidadãos Que desejam né fazer a construção que no município de Iúna e acredito eu que
será um projeto aqui que vai beneficiar diversas pessoas pois não sei o número exato mas só
no loteamento da Cidade Nova lá não sei se são 400/450 lotes não sei Quantos lotes vendidos
mas tenho certeza que a partir do momento que foram autorizados a liberação da construção
de imediato devem construir umas 20:34 pessoas iniciar suas construções isso é
desenvolvimento é progresso para o município de Iúna quantas pessoas serão empregadas
Quantos materiais de construção estavam vendendo os produtos e isso vai refletir na loja de
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sapato de roupa de a padaria restaurante ou seja isso é um é um e que vai retornar para o
município através de imposto então é um projeto de suma importância que com certeza
não é quando tiver tudo preparado Presidente vai estar colocando em votação no mais o que
continha o seu presidente. 
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